
Oregon Youth Risk Behavior Survey (YRBS) 1997 Middle School
Question 25. Do you think smoking is cool?

                 Unweighted Column Percents
 __________________________________________________________
 ----------------------------------------------------------
                                      6th     7th     8th
 ----------------------------------------------------------
 Total
 Yes                                    7.0     9.1     9.8
 No                                    93.0    90.9    90.2
 Female
  Total
  Yes                                   6.4     8.3     9.1
  No                                   93.6    91.7    90.9
 Male
  Total
  Yes                                   7.5     9.8    10.5
  No                                   92.5    90.2    89.5
 ----------------------------------------------------------
                         Total N =
                           9,591

 
                   Unweighted Frequencies
 __________________________________________________________
 ----------------------------------------------------------
                                      6th     7th     8th
 ----------------------------------------------------------
 Total
 Yes                                    112     328     436
 No                                   1,477   3,285   3,991
 Female
  Total
  Yes                                    52     149     200
  No                                    764   1,639   1,995
 Male
  Total
  Yes                                    57     177     234
  No                                    708   1,629   1,987
 ----------------------------------------------------------
                         Total N =
                           9,591


